



平成28年2月10日

各位

会社名 大倉工業株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 高濱 和則  
 (コード：4221 東証第1部)  
 問合せ先 代表取締役常務取締役コーポレートセンター担当  
 兼経理部長 豊田 員史  
 (TEL. 0877-56-1111)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
 一部訂正について

平成27年11月13日に公表しました、「平成27年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正いたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

過年度の決算を見直す中で、持分法の適用に際し、為替換算調整勘定の計算に誤りがあることが判明したため、平成27年11月13日に公表いたしました平成27年12月期 第3四半期決算短信の記載内容の一部を訂正するものであります。

## 2. 訂正の内容

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

○添付資料 5ページ 3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表 純資産の部  
 <訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
省略		
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,619	8,619
資本剰余金	9,068	9,068
利益剰余金	18,775	18,794
自己株式	<u>△825</u>	<u>△829</u>
株主資本合計	<u>35,637</u>	<u>35,653</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,306	2,425
為替換算調整勘定	<u>377</u>	<u>364</u>
退職給付に係る調整累計額	△363	△326
その他の包括利益累計額合計	<u>2,320</u>	<u>2,463</u>
純資産合計	37,957	38,116
負債純資産合計	88,811	85,696

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
省略		
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,619	8,619
資本剰余金	9,068	9,068
利益剰余金	18,945	18,965
自己株式	<u>△825</u>	<u>△829</u>
株主資本合計	<u>35,808</u>	<u>35,823</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,306	2,425
為替換算調整勘定	<u>206</u>	<u>194</u>
退職給付に係る調整累計額	<u>△363</u>	<u>△326</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>2,149</u>	<u>2,293</u>
純資産合計	37,957	38,116
負債純資産合計	88,811	85,696

なお、上記訂正により、過年度に係る決算短信のサマリー情報に、以下のとおり訂正が生じております。

(平成25年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結))

1. 平成25年12月期の連結業績(平成25年1月1日～平成25年12月31日)

(1) 連結経営成績 (注) 包括利益

<訂正前> 25年12月期 3,122百万円 (56.3%) 24年12月期 1,997百万円 (49.6%)

<訂正後> 25年12月期 2,951百万円 (47.8%) 24年12月期 1,997百万円 (49.6%)

(平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結))

1. 平成26年12月期の連結業績(平成26年1月1日～平成26年12月31日)

(1) 連結経営成績 (注) 包括利益

<訂正前> 26年12月期 2,316百万円 (△25.8%) 25年12月期 3,122百万円 (56.3%)

<訂正後> 26年12月期 2,316百万円 (△21.5%) 25年12月期 2,951百万円 (47.8%)

以上